洛阳晚报

综合•要览

习近平主持召开文艺工作座谈会强调

文艺不能当市场的奴隶

□据 新华社

中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平15日上午在京主持召 开文艺工作座谈会并发表重要讲话。 他强调,实现"两个一百年"奋斗目标、 实现中华民族伟大复兴的中国梦,文 艺的作用不可替代,文艺工作者大有 可为。广大文艺工作者要从这样的高 度认识文艺的地位和作用,认识自己 所担负的历史使命和责任,坚持以人 民为中心的创作导向,努力创作更多 无愧于时代的优秀作品,弘扬中国精 神、凝聚中国力量,鼓舞全国各族人民 朝气蓬勃迈向未来。

文艺创作存在有数量缺 质量、有"高原"缺"高峰"现象

在座谈会上,中国作协主席铁凝,中 国剧协主席、上海京剧院艺术指导尚长 荣,空政文工团一级编剧阎肃,中国美协 副主席、中国美术学院院长许江,中国舞 协主席、国家大剧院舞蹈艺术总监赵汝 蘅(héng),中国作协副主席、上海市作 协副主席叶辛,中国影协主席、国家话剧 院一级演员李雪健先后发言。

在认真听取大家发言后,习近平 作了重要讲话。在向全国文艺工作者 致以诚挚的问候后,习近平强调,改革

开放以来,我国文艺创作迎来了新的 春天,产生了大量脍炙人口的优秀作 品。同时,也不能否认,在文艺创作方 面,存在着有数量缺质量、有"高原"缺 "高峰"的现象,存在着抄袭模仿、千篇 一律的问题,存在着机械化生产、快餐 式消费的问题。低俗不是通俗,欲望 不代表希望,单纯感官娱乐不等于精 神快乐。文艺工作者要志存高远,随 着时代生活创新,以自己的艺术个性 进行创新。

习近平指出,繁荣文艺创作、推动 文艺创新,必须有大批德艺双馨的文 艺名家。社会主义文艺,从本质上讲, 就是人民的文艺。文艺要反映好人民 心声,就要坚持为人民服务、为社会主 义服务这个根本方向。这是党对文艺 战线提出的一项基本要求,也是决定 我国文艺事业前途命运的关键。

好的文艺作品应像蓝天 上的阳光、春季里的清风

习近平强调,人民是文艺创作的 源头活水,一旦离开人民,文艺就会变 成无根的浮萍、无病的呻吟、无魂的躯 壳。能不能搞出优秀作品,最根本的 决定于是否能为人民抒写、为人民抒 情、为人民抒怀。文艺工作者想有成 就,就必须自觉与人民同呼吸、共命

运、心连心,欢乐着人民的欢乐,忧患 着人民的忧患,做人民的孺子牛。

习近平强调,一部好的作品,应该 把社会效益放在首位,同时也应该是 社会效益和经济效益相统一的作品。 文艺不能当市场的奴隶,不要沾满了 铜臭气。优秀的文艺作品,最好既能 在思想上、艺术上取得成功,又能在市 场上受到欢迎。

习近平指出,每个时代都有每个 时代的精神。文艺是铸造灵魂的工 程,文艺工作者是灵魂的工程师。好的 文艺作品就应该像蓝天上的阳光、春季 里的清风一样,能够启迪思想、温润心 灵、陶冶人生,能够扫除颓废萎靡之风。 广大文艺工作者要把社会主义核心价值 观生动活泼、活灵活现地体现在文艺创 作之中,用栩栩如生的作品形象告诉人 们什么是应该肯定和赞扬的,什么是必 须反对和否定的。要把爱国主义作为 文艺创作的主旋律,引导人民树立和 坚持正确的历史观、民族观、国家观、 文化观,增强做中国人的骨气和底气。

相关链接 //

根据《新闻联播》画面显示,王蒙、 莫言、顾长卫、冯小刚、陈道明、陈凯 歌、六小龄童、姜昆等知名文艺工作者 参加了座谈会。 (据央视网)

李克强同意大利总理伦齐 举行会谈时强调

中方愿进一步扩大 进口意方优势产品

□据 新华社

国务院总理李克强当地时间14 日下午在罗马同意大利总理伦齐举 行会谈。双方就全面推进中意关系 发展深入交换意见,达成广泛共识。

李克强表示,双方要加强高端制 造业、创意设计、航空航天等领域合 作,扩大双边经贸规模。中方愿进一步 扩大进口意方优势产品,希望意方扩大 对华相关技术转让;中国政府愿继续鼓 励本国企业扩大对意投资,希望意方给 予中方企业和人员更加全面完善的法 律政策保障和工作居留便利。

当地时间15日上午,李克强还在 罗马会见了联合国粮农组织总干事 格拉齐亚诺、意大利参议长格拉索和 意大利众议长博尔德里尼。

李克强是在圆满结束对俄罗斯 的正式访问并举行中俄总理第十九 次定期会晤后,于当地时间14日下午 乘专机抵达罗马的。当日下午早些 时候,李克强在莫斯科克里姆林宫会 见俄罗斯总统普京。



听到纪鹏讲企业资奉运作 听梁海明讲全球金融环境 听中原证券专家讲股市投资、上市融资

广融之约

2014中国·洛阳金融博览会暨资本论坛

时间: 10月18日-19日

地点:泉舜购物广场(展会) 洛阳日报报业大厦二楼报告厅(论坛)

> 主办:洛阳日报报业集团 冠名:河南广融实业集团 协办: 中原证券 源铄基金

专家支持机构:中国银行洛阳分行

免费索票热线: 0379-63232420 13837905042

洛阳118投融资梦工

关注微信订阅号: 洛阳118投融资梦工厂,了解活动最新动态

